Auction Catalog For #5 BLUE 2023 (2/28/2023)

Ax\auction and realt)‘
N company

Lot #
1 Lot 1: Please read Details below
Free or Super Low Selling Rates For:, Always Free, Firearms, Ammo, Anything selling for over $1000, Super Low, Coins 10%,
Temporary Zero Commission (FREE) Promotions, Beer and alcohol-related items consigned from Jan. 1 to March 17, Stoneware and
Pottery coming soon. The next zero commission special will run from St. Patrick's Day to Memorial Day and will include stoneware
such as crocks, jugs, water coolers, chicken waterers, and lidded jars; and pottery (not ceramics) from labeled makers such as Red
Wing, Roseville, Shawnee , Hall, Hull, and the like., Late Pickups: Please note that we will no longer be calling folks who do not pick
up their items on time whether paid for or not. Please review our terms regarding late pick-up fees., Loading: AAA does not load
purchases. Please bring any help you need., Coins: Cash payment or wire transfer is required for coin and currency purchases over
$500., Firearms: All state and federal rules apply including needing a purchase or carry permit to purchase a handgun or AR. Please
bring a case. Guns must be cased when they leave our building.
2 Lot 2: 1881 P Liberty Head $10.00 gold piece
1881 P Liberty Head $10.00 gold piece
w&w@t -
3 ¥ Lot 3: Single-shot 22 pistol. Made in Germany. No SN.
Single-shot 22 pistol. Made in Germany. No SN.
4 Lot 4: 1906 P $5.00 gold piece
1906 P $5.00 gold piece
5 | Lot 5:30 caliber carbine stock and magazine.
- 30 caliber carbine stock and magazine. Parkerized metal components. Faint cartouche. Very good condition.
6 Lot 6: Ruger 10/22 synthetic gun stock. Very good condition.
1 Ruger 10/22 synthetic gun stock. Very good condition.
7 Lot 7: Two Ruger 10/22 rolling 10-shot magazines
Two Ruger 10/22 rolling 10-shot magazines
8 Lot 8: 1879 S $2.50 gold piece
1879 S $2.50 gold piece
9 Lot 9: Tanned bearskin rug. 43" nose to tail. Very good condition.
Tanned bearskin rug. 43" nose to tail. Very good condition.
10 Lot 10: Forehand Arms Co. 32 revolver S/N: 5989
Forehand Arms Co. 32 revolver, S/N: 5989
11 Lot 11: Schmidt Beer working lighted sign 20"W x 15"H
Schmidt Beer working lighted sign 20"W x 15"H
12 Lot 12: Schmidt Beer working lighted sign 20"W x 15"H - see pics for condition
Schmidt Beer working lighted sign 20"W x 15"H - see pics for condition
13 const cunno Lot 13: Budweiser Coast Guard working lighted beer sign 18" square in excellent condition

ﬁ_f,\ : Budweiser Coast Guard working lighted beer sign 18" square in excellent condition
&0

s
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P Lot 14: Smooth out those rough edges with a box of files
Smooth out those rough edges with a box of files

Lot 15: Three magazines and a set of grips for a Ruger Mark Il
Three magazines and a set of grips for a Ruger Mark Il

7 Lot 16: 22 Colt peacemaker grips and magnum cylinder
22 Colt peacemaker grips and magnum cylinder

| Lot 17: 300 Win Mag. Full box of 20 mixed rounds.
| 300 Win Mag. Full box of 20 mixed rounds.

Lot 18: PMC Bronze 45 cal. 230 grain. Partial box of 36 rounds.
| PMC Bronze 45 cal. 230 grain. Partial box of 36 rounds.

B Lot 19: 30-30 Winchester. Mixed box of 15 rounds.
ommees | 30-30 Winchester. Mixed box of 15 rounds.

2
S

Lot 20: Federal Premium 41 cal. pistol rounds. Full box of 20 - 250-grain rounds.
Federal Premium 41 cal. pistol rounds. Full box of 20 - 250-grain rounds.

| Lot 21: 1885 O Morgan silver dollar
'\ 1885 O Morgan silver dollar
' Lot 22: 1881 Morgan silver dollar
\ 1881 Morgan silver dollar

Lot 23: 1891 O Morgan silver dollar
1891 O Morgan silver dollar

Lot 24: 1889 O Morgan silver dollar
[ l 1889 O Morgan silver dollar

™ Lot 25: 1900 O Morgan silver dollar
1 \ 1900 O Morgan silver dollar

Lot 26: Corgi Limited Edition Consolidated B-24D Liberator die-cast metal model
Corgi Limited Edition Consolidated B-24D Liberator die-cast metal model

Lot 27: Lufthansa Airbus A380-800 D-AIMB Munchen die-cast metal model
Lufthansa Airbus A380-800 D-AIMB Munchen die-cast metal model

Lot 28: Kitty Hawk "Bronco" OV-10 A/C plastic model ready to assemble
Kitty Hawk "Bronco" OV-10 A/C plastic model ready to assemble

Lot 29: F4U Corsair die-cast metal model
v F4U Corsair die-cast metal model

T

—

]
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30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

Lot 30: Franklin Mint Precision Models - Marines B11E190 die-cast metal model
Franklin Mint Precision Models - Marines B11E190 die-cast metal model

Lot 31: Fairmont collectibles as described below
Fairmont collectibles as described below: , Two 1884 "Forty years of service 1924" medallions, Fairmont Creamery Christmas wallet,
1930 Fairmont mechanical pencil, Vintage Fairmont Dairy spoon, Fairmont Creamery postcard

~ | Lot 32: Land O' Lakes items as described below

Land O' Lakes items as described below:, Chick Starter feed sack, Feed Sack, Two Collector's spoons

Lot 33: Two custard glass items marked Russell, ND and McClusky, ND
Two custard glass items marked Russell, ND and McClusky, ND. Manufacturers cracks noted see pics

Lot 34: Fairmont glass milk bottle
Fairmont glass milk bottle

| Lot 35: Fairmont glass milk bottle

Fairmont glass milk bottle

Lot 36: Fairmont Creamy collectibles as described below
Fairmont Creamy collectibles as described below:, 5" bowl and 6 1/4" plate from the famous Fairmont Hotel in San Francisco, Varney
metal sided Fairont Dairy Lie reefer box car, Fairmont's "Better Butter" thimble, Vintage Fairmont milk 1/2 gallon carton holder,
Vintage brass 2" x 1 1/2" advertising bell "Ring for Fairmont"

_ Lot 3T7: Bushnell 3-7x scope with Picatinny rail clamps

Bushnell 3-7x scope with Picatinny rail clamps

Lot 38: Two boxes of Winchester 12 ga. #2 shot shotgun shells
Two boxes of Winchester 12 ga. #2 shot shotgun shells

Lot 39: Two full boxes of 12 ga. shotgun shells. Fiocchi with #3 shot and Federal with BB shot
Two full boxes of 12 ga. shotgun shells. Fiocchi with #3 shot and Federal with BB shot

Lot 40: Ultramax 223 Remington FMJ, box of 50
Ultramax 223 Remington FMJ, box of 50

Y Lot 41: One box of Five Hornady American Whitetail 12 ga. 2 3/4" shotgun slugs

One box of five Hornady American Whitetail 12 ga. 2 3/4" shotgun slugs

Lot 42: Federal 270 Winchester with 19 cartridges and one spent casing
Federal 270 Winchester with 19 cartridges and one spent casing

Lot 43: Budweiser Air Force working lighted beer sign 18" square in excellent condition
Budweiser Air Force working lighted beer sign 18" square in excellent condition

Lot 44: Minnesota State Lottery working lighted sign with emblem on the back in excellent condition
Minnesota State Lottery working lighted sign with emblem on the back in excellent condition

Lot 45: Cobra AH-1J-MARI die cast metal model helicopter
Cobra AH-1J-MARI die cast metal model helicopter
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46

a7

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

Lot 46: Grumman F9F-2 Panther "Jolly Rogers" die-cast metal model airplane
Grumman F9F-2 Panther "Jolly Rogers" die-cast metal model airplane

Lot 47: Boeing Stratocruiser Northwest Airlines die-cast metal model airplane
Boeing Stratocruiser Northwest Airlines die-cast metal model airplane

Lot 48: US Navy - Bell 206 TH-47 Sea Ranger die-cast metal model helicopter
US Navy - Bell 206 TH-47 Sea Ranger die-cast metal model helicopter

_ Lot 49: AM401 Search and Rescue die-cast metal model helicopter
AMA401 Search and Rescue die-cast metal model helicopter

Lot 50: Leupold VX-2 2-7x33mm Matte Duplex rifle scope in excellent condition
Leupold VX-2 2-7x33mm Matte Duplex rifle scope in excellent condition

ey Lot 51: 1922 P Peace silver dollar
1922 P Peace silver dollar

1 Lot 52: 1922 D Peace silver dollar
1922 D Peace silver dollar

R Lot 53: 1922 D Peace silver dollar
1 1922 D Peace silver dollar
gl

5 Lot 54: 1922 S Peace silver dollar
| || 19225 Peacesilver dollar

Lot 55: 1922 S Peace silver dollar
\ ] 1922 S Peace silver dollar

Lot 56: 1986 Uncirculated Coin Set with both D and P marks
1986 Uncirculated Coin Set with both D and P marks

Lot 57: 1977 Uncirculated Coin Set and two 1982 Uncirculated Coin Sets in sealed envelopes
1977 Uncirculated Coin Set and two 1982 Uncirculated Coin Sets in sealed envelopes

= Lot 58: Four 1984 Proof Coin Sets
.~ Four 1984 Proof Coin Sets

Lot 59: 20 Lincoln wheat pennies 1914 - 1923, no doubles
20 Lincoln wheat pennies 1914 - 1923, no doubles

Lot 60: 23 slabbed Lincoln wheat pennies 1914 - 1923, no doubles
23 slabbed Lincoln wheat pennies 1914 - 1923, no doubles

Lot 61: 20 Lincoln wheat pennies 1914 - 1923, seven doubles
20 Lincoln wheat pennies 1914 - 1923, seven doubles
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62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

(EEEEARE T

Lot 62: Hamm's Beer plastic sign
Hamm's Beer plastic sign 22" in diameter

| Lot 63: Beer collectibles as described

serving tray

Lot 64: Heineken wooden shoe and eleven Heineken beer glasses
Heineken wooden shoe and eleven Heineken beer glasses,

Lot 65: Three staplers with a metal box and nine boxes of different sized staples
Three staplers with a metal box and nine boxes of different sized staples

Lot 66: Fisher-Price toys
Fisher-Price toys

Lot 67: Tubing of different sizes and lengths
Tubing of different sizes and lengths

Lot 68: T-Fal waffle maker and a handmade shawl
T-Fal waffle maker and a handmade shawl

+ Lot 69: Two hanging garment bags

Two hanging garment bags

' Lot 70: Promotional Budweiser plastic helmet in good condition
Promotional Budweiser plastic helmet in good condition

Lot 71: Grain Belt Beer collectibles
Grain Belt Beer collectibles

Lot 72: Furniture sliding pads and leg protectors
Furniture sliding pads and leg protectors

Lot 74: Sony portable stereo with cassette and Five CD player

Sony portable stereo with cassette and five CD player great for your office, garage, or workshop. Stereo powers up.

Lot 75: Ratchet screwdriver sets, flashlights, extension cords, and more
Ratchet screwdriver sets, flashlights, extension cords, and more

Lot 76: Two full boxes of Federal Premium Ultra-Shok 12 ga. #4 shot shotgun shells
Two full boxes of Federal Premium Ultra-Shok 12 ga. #4 shot shotgun shells. Obtained from the Federal employees store.

Lot 77: Federal Premium 300 Weatherby Magnum cartridges.
Federal Premium 300 Weatherby Magnum cartridges. Obtained from the Federal employee store

Beer collectibles as described:, Extra Large wooden beer mug, Two brown glass San Miguel Pale Pilsen glasses, Morland Bitter metal
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78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

Lot 78: Barska Optics 3-9x40 rifle scope
Barska Optics 3-9x40 rifle scope

Lot 79: Two full boxes of Federal 223 Remington cartridges
Two full boxes of Federal 223 Remington cartridges

Lot 80: Three Full boxes of Federal 20 ga. #2 shot shotgun shells

Three full boxes of Federal 20 ga. #2 shot shotgun shells. Obtained from the Federal employee store

Lot 81: Two 1964 and two 1965 Kennedy half dollars
Two 1964 and two 1965 Kennedy half dollars

Lot 82: Three 1964 D and 1964 Kennedy half dollars
Three 1964 D and 1964 Kennedy half dollars

Lot 83: Three 1964 and one 1964 D Kennedy half dollars
Three 1964 and one 1964 D Kennedy half dollars

2y Lot 84: Kennedy half dollars: 1965, 1966 unc., 1968D and 1969 D

Kennedy half dollars: 1965, 1966 unc., 1968D and 1969 D

Lot 85: One 1944 Liberty Walking and three Benjamin Franklin half dollars: one 1954 S and two 1963 D

One 1944 Liberty Walking and three Benjamin Franklin half dollars: one 1954 S and two 1963 D

Lot 86: Four Walking Liberty Half Dollars: 1936 D, 1936 S, 1945 and 1946 S
Four Walking Liberty Half Dollars: 1936 D, 1936 S, 1945 and 1946 S

Lot 87: Four Walking Liberty Half Dollars: 1928 S, 1941 S, 1942 and 1943
Four Walking Liberty Half Dollars: 1928 S, 1941 S, 1942 and 1943

Lot 88: 40 Buffalo nickels with no date or only a partial date
40 Buffalo nickels with no date or only a partial date

Lot 89: Nine war nickels
Nine war nickels

Lot 90: 26 Liberty Head nickels including one 1883 with no "Cents"
26 Liberty Head nickels including one 1883 with no "Cents"

Lot 91: 24 Liberty Head nickels

24 Liberty Head nickels

Lot 92: 20 Lincoln Wheat Pennies 1914-1923
20 Lincoln Wheat Pennies 1914-1923

Lot 93: Nine Lincoln Wheat Pennies 1914-1923 including one 1922 D
Nine Lincoln Wheat Pennies 1914-1923 including one 1922 D

Page 6



94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

Lot 95: Fourteen Indian Head Pennies
Fourteen Indian Head Pennies

Lot 96: Two Whitman Canadian Nickel Folders "1922 to Date" with nickels
Two Whitman Canadian Nickel folders "1922 to Date" with nickels

Lot 97: Two Whitman Lincoln Penny folders: 1909 to 1945 and "Starting 1941" each with pennies including 1909
Two Whitman Lincoln Penny folders: 1909 to 1945 and "Starting 1941" each with pennies including 1909

Lot 98: Two Whitman Lincoln Penny folders: 1909 to 1945 and "Starting 1941" each with pennies including 1909
Two Whitman Lincoln Penny folders: 1909 to 1945 and "Starting 1941" each with pennies including 1909

Lot 99: Two Whitman Lincoln Penny folders ion very poor condition: "Starting 1909" and two pages of one starting 1941 with
pennies including 1909
Two Whitman Lincoln Penny folders ion very poor condition: "Starting 1909" and two pages of one starting 1941 with pennies
including 1909

Lot 100: 1974 Eisenhower Proof Dollar
1974 Eisenhower Proof Dollar

o Lot 101: J-8B PLA Fighter die-cast metal model airplane with original packaging Plus JOKE

J-8B PLA Fighter die-cast metal model airplane with original packaging., Gary: Hey Dave, what do you do for a living?, Dave: I'm a
magician. | cut people in half and stuff., Gary: Got any brothers and sisters?, Dave: I've got two half-brothers

| Lot 102: Bristol Beaufighter Mk.X United Kingdom die-cast metal model airplane with original packaging

Bristol Beaufighter Mk.X United Kingdom die-cast metal model airplane

Lot 103: P-51D Mustang die-cast metal model airplane with original packaging
P-51D Mustang die-cast metal model airplane

Lot 104: Delta Douglas DC-6 die-cast metal model airplane with original packaging
Delta Douglas DC-6 die-cast metal model airplane

Lot 105: De Havilland Canada DHC-8-103Q Dash 8 die-cast metal model airplane with original packaging
De Havilland Canada DHC-8-103Q Dash 8 die-cast metal model airplane

Lot 106: 12-dozen used golFf balls (sorry, not eggs) and a 14-volt Pro-Series drill with battery and charger-untested PLUS JOKE
12-dozen used golf balls (sorry, not eggs) and a 14-volt Pro-Series drill with battery and charger-untested

Lot 107: Michelob Beer wall sign. 48" x 10.5" x 2". Some damage as shown. Relisted due to a Failed pickup.
Michelob Beer wall sign. 48" x 10.5" x 2". Some damage as shown. Relisted due to a failed pickup.

Lot 108: Vintage Tonka truck and car hauler
Vintage Tonka truck and car hauler. Relisted due to a failed pickup.

| Lot 109: 24" x 17" signed and numbered Bud Grant print entitled Bud's Minnesota Haven and other prints and maps as

described below
24" x 17" signed and numbered Bud Grunt print entitled Bud's Minnesota Haven and other prints and maps as described below:, 24"
x 17" signed and numbered Estrus print by Patrick Gibbs, Aitkin and Kanabeck County Road Maps, Topo maps for Wabigoon and
Upper Manitou Lakes ON and more
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110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

Lot 110: NIB keyboard
NIB keyboard

Lot 111: Set of Iraqi war criminal playing cards
Set of Iragi war criminal playing cards

Lot 112: 1923 S Peace silver dollar
1923 S Peace silver dollar

Lot 113: Coleman lantern and wooden case (that almost Fits) and hunting supplies including a three-piece Field dressing knife

set
Coleman lantern and wooden case (that almost fits) and hunting supplies including a three-piece field dressing knife set

" Lot 114: Vintage wooden Budweiser beer crate in excellent condition

Vintage wooden Budweiser beer crate in excellent condition

Lot 115: Two vintage Pabst Beer trays in excellent condition, two Pabst goblets and a cardboard sign
Two vintage Pabst Beer trays in excellent condition, two Pabst goblets and a cardboard sign

Lot 116: Cold Spring Beer lamp
Cold Spring Beer lamp

Lot 117: Four Hamm's Beer goblets and one Hamm's Beer ashtray
Four Hamm's Beer goblets and one Hamm's Beer ashtray

Lot 118: One pair of 46" x 12" aluminum coated cable snowshoes
One pair of 46" x 12" aluminum coated cable snowshoes in excellent condition

Lot 119: Vintage Hamm's Beer folding stool with a vinyl seat and cooler. The zipper works.
Vintage Hamm's Beer folding stool with a vinyl seat and cooler. The zipper works.

Lot 120: Boston Baked Bean pot set and NorthStar's collectibles

Five-piece matching Boston Baked Bean pot set with salt and pepper shakers and three pots. The large pot looks like it may be from
Western Pottery, Northstars hockey puck, Hardcover Northstars book entitled Minnesota Northstars History and memories with Lou

Nanne

Lot 121: 16" x 20" NIP Red Dog Beer framed picture
16" x 20" NIP Red Dog Beer framed picture

Lot 122: Croaking Budweiser frog tankard (croaks when the button is pushed), Lizzard tankard, vintage 1996 Budweiser tray

and deck of cards

Croaking Budweiser frog tankard (croaks when the button is pushed), Lizzard tankard, vintage 1996 Budweiser tray and deck of

cards

% Lot 123: Like-new vintage Budweiser tray with historical information on the back

Like-new vintage Budweiser tray with historical information on the back

Lot 124: Old Mexican coins as described below 1932 and 1970 pesos Two 1957 and three 1958 silver pesos
Old Mexican coins as described below, 1932 and 1970 pesos, Two 1957 and three 1958 silver pesos

Lot 125: Eight Mexico 20 Centavos coins from 1944 (3), 1946 (3), 1953 and 1954
Eight Mexico 20 Centavos coins from 1944 (3), 1946 (3), 1953 and 1954
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126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

Lot 126: Fifty 1986 D unc. pennies
Fifty 1986 D unc. pennies

Lot 127: Fifty 1955 S unc. pennies
Fifty 1955 S unc. pennies

Lot 128: Fifty 1955 S unc. pennies
Fifty 1955 S unc. pennies

Lot 129: Fifty 1954 S unc. pennies
Fifty 1954 S unc. pennies

Lot 130: 150 1954 S unc. pennies
150 1954 S unc. pennies

Lot 131: 1953 Mexico Cinco Pesos coin .720 fine silver
1953 Mexico Cinco Pesos coin .720 fine silver

Lot 132: 1986 Silver American Eagle .999 fine silver with COA and display case
1986 Silver American Eagle .999 fine silver with COA and display case

Lot 133: Three 1984 US D and P proof sets
Three 1984 US D and P proof sets

Lot 134: Three 1985 US D and P proof sets
Three 1985 US D and P proof sets

Lot 135: Fifty 1955 unc. pennies
Fifty 1955 unc. pennies

Lot 136: Fifty 1950 S unc. pennies
Fifty 1950 S unc. pennies

Lot 137: Twenty pre-1967 Canadian quarters
Twenty pre-1967 Canadian quarters

Lot 138: 100+ Jefferson nickels from the 40s and 50s (no war nickels)
100+ Jefferson nickels from the 40s and 50s (no war nickels)

Lot 139: Silver Canadian coins as described below
Silver Canadian coins as described below, Eight silver pre-1967 Canadian quarters, 33 silver pre-1967 Canadian dimes

Lot 140: 1939 and 1966 Canadian Silver Dollars $28.69.
1939 and 1966 Canadian Silver Dollars

Lot 141: One 1956 Mexico Diez Pesos coin, with .900 silver, weight 28.888
One 1956 Mexico Diez Pesos coin, with .900 silver, weight 28.888.

Page 9



142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

Lot 142: One 1956 Mexico Diez Pesos coin, with .900 silver, weight 28.888.
One 1956 Mexico Diez Pesos coin, with .900 silver, weight 28.888.

Lot 143: Six large Canadian one-cent coins as described below
Six large Canadian one-cent coins as described below, 1876 H, 1882 H (2), 1888, 1915, 1917

Lot 144: Six old Lincoln pennies: 1909 VDB, 1909, 1910, 1911, 1911D and 1912
Six old Lincoln pennies: 1909 VDB, 1909, 1910, 1911, 1911D and 1912

Lot 145: 1900 O Morgan silver dollar
1900 O Morgan silver dollar

Lot 146: 1896 O Morgan silver dollar
1896 O Morgan silver dollar

Lot 147: 1883 S Morgan silver dollar
1883 S Morgan silver dollar

Lot 148: 1922 S Peace silver dollar
1922 S Peace silver dollar

Lot 149: 1922 P Peace silver dollar
1922 P Peace silver dollar

Lot 150: 1926 S Peace silver dollar
1926 S Peace silver dollar

Lot 151: Sanyo Rice Cooker with retractable power cord, PLUS JOKE

Sanyo Rice Cooker with retractable power cord, cookbook, and manual. Unit powers on., Picasso surprised a burglar in his studio one
day. He drew a rough sketch of the burglar for the police. So far they have arrested a washing machine, a pizza and the Hamm's Bear.

Lot 152: Glass mixing bowl, two glass juice servers, small lunch cooler, and more
Glass mixing bowl, two glass juice servers, small lunch cooler, and more

Lot 153: Zip ties....

Zip ties.... zip ties..... and more zip ties

Lot 154: Children's tea sets and plastic animals
Children's tea sets and plastic animals

Lot 155: Vintage dolls and doll clothes
Vintage dolls and doll clothes

Lot 156: Bungee cords
Bungee cords

Lot 157: Kitchen drawer contents including three Chicago Cutlery knives
Kitchen drawer contents including three Chicago Cutlery knives
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158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

- Lot 158: Wok with accessories, glass cake plate, and an aluminum lamb mold
Y Wok with accessories, glass cake plate, and an aluminum lamb mold.

Lot 159: Cable, wire, other Fastening materials and picture hanging items, and more
Cable, wire, other fastening materials and picture hanging items, and more

Lot 160: Caulk and glue. Most are unopened.
Caulk and glue. Most are unopened.

Lot 162: Lots and lots of pinback buttons
Lots and lots of pinback buttons

Lot 163: Lots and lots of pinback buttons
Lots and lots of pinback buttons

Lot 164: WWII Legends. P-51 die-cast metal model airplane with original packaging.
Corgi WWII Legends. P-51 die-cast metal model airplane with original packaging. Some damage noted see pics.

Lot 165: Two orbital sanders, Wagner paint eater, and a 1/2" drive Craftsman drill
Two orbital sanders, Wagner paint eater, and a 1/2" drive Craftsman drill

Lot 166: Working electric hand tools including; Ashland Sabre saw, Sears planer, Dewalt orbital sander, Black & Decker palm
sander
.. Working electric hand tools including; Ashland Sabre saw, Sears planer, Dewalt orbital sander, Black & Decker palm sander

Lot 167: American Airlines Boeing 737-800 die-cast metal model airplane with original packaging.
American Airlines Boeing 737-800 die-cast metal model airplane with original packaging.

Lot 168: Hobby Master F-106A Delta Dart
Hobby Master F-106A Delta Dart. 1988 USAF "The Last". Die-cast model.

Lot 169: Three glass bowls including a yellow Fire King
Three glass bowls

Lot 170: Epson PowerLite S5 Series 77c projector, powers on and projects
Epson PowerlLite S5 Series 77¢c projector, powers on and projects

Lot 171: Delta Boeing 757-200 die-cast metal model airplane with original packaging.
Delta Boeing 757-200 die-cast metal model airplane with original packaging.

Lot 172: FedEx Express Boeing 777-200F die-cast metal model airplane with original packaging.
FedEx Express Boeing 777-200F die-cast metal model airplane with original packaging.

Lot 173: Condor DC-10-30 D-ADSO die-cast metal model airplanewith original packaging.
Condor DC-10-30 D-ADSO die-cast metal model airplane with original packaging.
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174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

Lot 174: China Airlines Airbus A300-600R die-cast metal model airplane with original packaging
China Airlines Airbus A300-600R die-cast metal model airplane with original packaging.

" Lot 175: Sukoi SU-47/537 die-cast metal model airplane with original packaging

Sukoi SU-47/S37 die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 176: Laser tape, stud finder, duct tape, and more
Laser tape, stud finder, duct tape, and more

Lot 177: Mid-century American Family kitchen scale, pens, markers, and all the buttons you'll ever need
Mid-century American Family kitchen scale, pens, markers, and all the buttons you'll ever need

Lot 178: Two hot air guns, two hot glue guns, and glue
Two hot air guns, two hot glue guns, and glue

Lot 179: Corgi World War 2 die-cast C-47. 1:144 scale model airplane with the original packaging.
Corgi World War 2 die-cast C-47. 1:144 scale model airplane with the original packaging.

Lot 180: Carousel die-cast P-40B Pearl Harbor plane with the original packaging
Carousel die-cast P-40B Pearl Harbor plane with the original packaging

Lot 181: Dragon Northwest Airlines 747-200 die-cast model plane with the original packaging. 1/400 scale.
Dragon Northwest Airlines 747-200 die-cast model plane with the original packaging. 1/400 scale.

Lot 182: Herpa Delta Airlines Convair 440 die-cast model plane with the original packaging. 1/200 scale.

Herpa Delta Airlines Convair 440 die-cast model plane with the original packaging. 1/200 scale.

Lot 183: Hobby Master Grumman F9F-5 Panther airplane with the original packaging. 1/48 scale. Under-wing rockets are loose.

Hobby Master Grumman F9F-5 Panther airplane with the original packaging. 1/48 scale. Under-wing rockets are loose.

Lot 184: Two small storage bins with Beany Babies and other small stuffed creatures
Two small storage bins with Beany Babies and other small stuffed creatures

Lot 185: 40 very nice wooden hangers with rubberized shoulder and pant sections
40 very nice wooden hangers with rubberized shoulder and pant sections

Lot 186: Nine books and a card game. Eight of the books are cookbooks
Nine books and a card game. Eight of the books are cookbooks

Lot 187: Home decorations, wooden eggs, one Pyrex bowl, plates, and more.
Home decorations, wooden eggs, one Pyrex bowl, plates, and more.

Lot 188: Two wool military blankets
Two wool military blankets

Lot 189: Metal Coca-Cola cooler 31" x 15" with a double lid and spigot. In VGC.
Metal Coca-Cola cooler 31" x 15" with a double lid and spigot. In VGC.
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190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

Lot 190: Sears 2 1/8 HP circular saw
Sears 2 1/8 HP circular saw

Lot 191: MSR backpacking stove and fuel cans
MSR backpacking stove and fuel cans

& Lot 192: Tool Shop 4 1/2" angle grinder and three extension cords

Tool Shop 4 1/2" angle grinder and three extension cords

Lot 193: Mixed box of yarn, working weather-fm-am radio, and a Smith's coarse and fine diamond sharpening stones
Mixed box of yarn, working weather-AM-FM radio, and a Smith's coarse and fine diamond sharpening stones and more

Lot 194: Three boxes of envelopes at least 3/4 Full and tote with lid

Three boxes of envelopes at least 3/4 full and tote with lid

€Y Lot 195: Pinback buttons

Pinback buttons

Lot 196: Pinback buttons
Pinback buttons

Lot 197: Carabiners, shoe stretchers, and clamps
Carabiners, shoe stretchers, and clamps

Lot 198: Craft supplies, hardware, household items, and more
Craft supplies, hardware, household items, and more

Lot 199: HP Laserjet 1022n printer with paper and powers up.

HP Laserjet 1022n printer with paper and powers up.

Lot 200: Wilderness and outdoor books, and more
Wilderness and outdoor books, and more

Lot 201: Hand tools every homeowner should have. Includes two Rubbermaid totes. PLUS JOKE

Hand tools every homeowner should have. Includes two Rubbermaid totes., Cross-country skiing is easier if you live in a small

country

Lot 202: Music CD's including Top 100 Materpieces of classical music and more music
Music CD's including Top 100 Materpieces of classical music and more music

Lot 203: Arbor Model A100 acoustic-electric bass guitar in very good condition
Arbor Model A100 acoustic-electric bass guitar in very good condition

Lot 204: Well-organized nails
Well-organized nails

” Lot 205: Riveter, snakes, scale and more

Riveter, snakes, scale and more
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206 Lot 206: Tote of incandescent and LED bulbs
Tote of incandescent and LED bulbs - Light up your life.......
207 Lot 207: Irondale High School 1969-2001 yearbooks
Irondale High School yearbooks. Appears to be a complete set from 1969-2001.
208 Lot 208: Vintage Saga five-string resonator banjo with Lumitone head and case in very good condition
Vintage Saga five-string resonator banjo with Lumitone head and case in very good condition
209 Lot 209: Yamaha FG 335 acoustic guitar in very good condition with hard case
Yamaha FG 335 acoustic guitar in very good condition with hard case
210 Lot 210: Hondo 414 acoustic guitar with case, see pictures for condition
Hondo 414 acoustic guitar with case, see pictures for condition
211 Lot 211: Two small 3-drawer storage bins with First aid supplies
Two small 3-drawer storage bins with Ffirst aid supplies
212 Lot 212: B-52H Stratofortress - 7th BW, Strategic Air Command, 1990 with original packaging
B-52H Stratofortress - 7th BW, Strategic Air Command, 1990 die-cast metal model airplane with original packaging
213 Lot 213: United States of America Boeing 747-200 VC-25A with original packaging
United States of America Boeing 747-200 VC-25A die-cast metal model airplane with original packaging
214 Lot 214: Bahamasair Hawker Siddeley HS-748-2A with original packaging
Bahamasair Hawker Siddeley HS-748-2A die-cast metal model airplane with original packaging
215 Lot 215: NewRay Sky pilot Boeing CH-46 Sea Knight with original packaging
NewRay Sky pilot Boeing CH-46 Sea Knight with original packaging
216 Lot 216: Gemini 200 Delta Bombrdier CRJ200 with original packaging . 1/200 scale die-cast model.
Gemini 200 Delta Bombardier CRJ200. 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging.
217 Lot 217: Gemini 200 Delta Boeing 727-200. 1/200 scale die-cast model with original packaging.
Gemini 200 Delta Boeing 727-200. 1/200 scale die-cast model with original packaging.
218 Lot 218: Hobby Master North American RA-5C Vigilante model airplane with original packaging
Hobby Master North American RA-5C Vigilante. 1971 USS Kitty Hawk. 1/72 scale die-cast model with original packaging.
219 * Lot 219: Inflight 200 Northwest McDonnell Douglas DC-10-30 model airplane with original packaging..
4 Inflight 200 Northwest McDonnell Douglas DC-10-30. Limited edition. 1/200 scale. Die-cast model airplane with original packaging.
220 % Lot 220: Japan A6M Zero Fighter with original packaging
Japan A6M Zero Fighter die-cast metal model airplane with original packaging
221 Lot 221: Delta McDonnell Douglas DC-9-30 with original packaging

Delta McDonnell Douglas DC-9-30 die-cast metal model airplane with original packaging
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222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

Lot 222: Trump 757-200 die-cast metal model airplane with original packaging
Trump 757-200 die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 223: Ozark Boeing 727-200 die-cast metal model airplane with original packaging
Ozark Boeing 727-200 die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 225: Vintage board games
Vintage board games

Lot 226: Books on multiple topics
Books on multiple topics

.| Lot 227: Size Large Motion heat gloves - untested
Size Large Motion heat gloves - untested

Lot 228: Tackle box full of pipettes, corks, rubber stoppers, irrigation syringes, and more
Tackle box full of pipettes, corks, rubber stoppers, irrigation syringes, and more

' Lot 229: Mixed box of different tape
| Mixed box of different tape

" Lot 230: Mixed box of coax cable, splitters, and more
Mixed box of coax cable, splitters, and more

Lot 231: Mixed bag of kitchen, shop, and more
Mixed bag of kitchen, shop, and more

Lot 232: Cleaners, waxes, sprays, and other potions
Cleaners, waxes, sprays, and other potions

9§ Lot 233: Boy Scout collectibles including 1957 and 1960 National Jamboree neckerchiefs
.S4 Boy Scout collectibles including 1957 and 1960 National Jamboree neckerchiefs

Lot 234: Four HDX stacking organizers with contents and a heavy-duty lug
Four HDX stacking organizers with contents and a heavy-duty lug

8 Lot 235: Mixed bag of camping/backpack supplies

Lot 236: Fancy china including a mustache cup
Fancy china including a mustache cup

" Lot 237: Craftsman router - working
| Craftsman router - working

Mixed bag of camping/backpack supplies including a PUR water purifier, ultra-light stove, folding saw, and more
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238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

253

Lot 238: Office Supplies
Office Supplies

Lot 239: Braun coffee maker, Mueller immersion blender and two power strips
Braun coffee maker, Mueller immersion blender and two power strips

Lot 240: Four extension cords
Four extension cords

Lot 241: American Eagle 380 auto. 40 rounds of 95 grain.
American Eagle 380 auto. 40 rounds of 95 grain.

Lot 242: Federal 300 Win Mag. 18 rounds of 180-grain soft point.
Federal 300 Win Mag. 18 rounds of 180-grain soft point.

| Lot 243: Set of grips for an S & W Model 66

Set of grips for an S & W Model 66

Lot 244: Magazine for a9mm S & W model 669
Magazine fora 9mm S & W model 669

| Lot 245: Two magazines and an autoloader for a Glock 23

Two magazines and an autoloader for a Glock 23

Lot 246: Rain gear: seven pairs of medium and large pants, new poncho, and more
Rain gear: seven pairs of medium and large pants, new poncho, and more

Lot 247: 2hp Craftsman air compressor
2hp Craftsman air compressor - powers up

Lot 248: Bin of brushes, hose, PVC adapters, and binder of coin sleeves
Bin of brushes, hose, PVC adapters, and binder of coin sleeves

Lot 249: Clamps
Clamps

Lot 250: Vintage salad maker and grinder
Vintage salad maker and grinder

Lot 251: Plastic storage bin with tools and more

Plastic storage bin with tools and more, Phone rings: "AAA Auction. Tony speaking”, Caller: Hello, I'm from the AAAAAA.", Tony:

'What's that?", Caller: "The American Association Against Acronym Abuse Anonymous"

Lot 252: Seventeen books including tote
Seventeen books including tote

Lot 253: Letter openers, chess pieces, hose accessories, and more
Letter openers, chess pieces, hose accessories, and more
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254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

Lot 254: Free weights for the bodybuilder, 8#, 10#, 25#, and barbells.
Free weights for the bodybuilder, 8#, 10#, 25#, and barbells.

Lot 255: Time to get organized. Eight clean plastic containers with lids.
Time to get organized. Eight clean plastic containers with lids.

Lot 256: Craft paints
Craft paints

Lot 257: Kitchen items
Kitchen items

% Lot 258: Vintage metal picnic basket and a bonus plaster turtle
Vintage metal picnic basket and a bonus plaster turtle

Lot 259: Many cleaners, fabric dyes, and more
Many cleaners, fabric dyes, and more

Lot 260: Duracraft impact driver and new copper fittings and valves
Duracraft impact driver and new copper fittings and valves

Lot 261: Misc books including some about wilderness First aid
Misc books including some about wilderness first aid

Lot 262: Collapsible laundry baskets, light bulbs, and more
Collapsible laundry baskets, light bulbs, and more

Lot 263: Telephone cables, fittings and tool
Telephone cables, fittings and tool

Lot 264: Bell and Howell slide projector and Four round slide carousels
Bell and Howell slide projector and four round slide carousels. Carousels do not work on this projector.

Lot 265: Painting supplies in a Rubbermaid container
Painting supplies in a Rubbermaid container

Lot 266: Fenwick tackle box with router bits, grommets, taps and much more
Fenwick tackle box with router bits, grommets, taps and much more

Lot 267: Cast aluminum Dutch oven
Cast aluminum Dutch oven

Lot 268: Small heat gun (works), wooden mallets and more
| Small heat gun (works), wooden mallets and more

1 Lot 269: B-25 Mitchell die-cast metal model airplane with original packaging
B-25 Mitchell die-cast metal model airplane with original packaging
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270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

285

Lot 270: Lockheed U-2 "Dragon Lady" die-cast metal model airplane with original packaging
Lockheed U-2 "Dragon Lady" die-cast metal model airplane with original packaging

-

Lot 271: FedEx DC-10-30 die-cast metal model airplane with original packaging
— o FedEx DC-10-30 die-cast metal model airplane with original packaging

24

Lot 272: Delta Airbus A350-900 die-cast metal model airplane with original packaging
Delta Airbus A350-900 die-cast metal model airplane with original packaging

.| Lot 273: Douglas SBD-3 Dauntless USA die-cast metal model airplane with original packaging
‘Q/ Douglas SBD-3 Dauntless USA die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 274: TK Co. single-blade pocket knife
TK Co. single-blade pocket knife

Lot 275: Case XX T29 pocket knife
Case XX T29 pocket knife

Lot 276: Pal Cutlery Co. pocket knife
Pal Cutlery Co. pocket knife

Lot 277: Kent New York City pocket knife. 2 1/4" x 2/5".
Kent New York City pocket knife. 2 1/4" x 2/5".

Lot 278: L & M pocket knife with corkscrew
L & M pocket knife with corkscrew

Lot 279: Hornady American Whitetail 25-06 Rem. 117 grain. 59 rounds.
Hornady American Whitetail 25-06 Rem. 117 grain. 59 rounds.

Lot 280: 80 mixed 20 gauge shells in a new Flambeau case.
80 mixed 20 gauge shells in a new Flambeau case. Forty-seven 2 3/4" and thirty-three 3"

Lot 281: Four wooden clamps
Four wooden clamps

Lot 282: Thermolite Extreme Denali Ultimate sleeping bag and mosquito netting
Thermolite Extreme Denali Ultimate sleeping bag and mosquito netting

Lot 283: Two mauls and a brick hammer
Two mauls and a brick hammer

Lot 284: DeWalt DW660 cut-out tool with bits
DeWalt DW660 cut-out tool with bits

Lot 285: Northwest Airbus A320-200 die-cast metal model airplane with original packaging
Northwest Airbus A320-200 die-cast metal model airplane with original packaging
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286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

Lot 286: Sikorsky SH-3D Sea King - HS-4 Sqn. die-cast metal model helicopter with original packaging
Sikorsky SH-3D Sea King - HS-4 Sgn. die-cast metal model helicopter with original packaging

| Lot 287: F104 Starfighter die-cast metal model airplane with original packaging

F104 Starfighter die-cast metal model airplane with original packaging

| Lot 288: DB 1 Dauntless die-cast metal model airplane with original packaging

DB 1 Dauntless die-cast metal model airplane with original packaging

| Lot 289: Japanese Aero-Nakajima A6M2-N Type die-cast metal model airplane with original packaging

Japanese Aero-Nakajima A6M2-N Type die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 290: Sewer snakes, Dirt Devil, multi-meter and more
Sewer snakes, Dirt Devil, multi-meter and more

Lot 291: Misc. household, micro-fiber towels, children's toys, and more
Misc. household, micro-fiber towels, children's toys, and more

Lot 292: Household must-haves
Household must-haves including mouse traps, cord, combination locks, screen repair, and more

Lot 293: More household misc. including batteries and tester, sanding pads, pill containers, and more
More household misc. including batteries and tester, sanding pads, pill containers, and more

Lot 294: Viewsonic PJD5133 projector with cables
Viewsonic PJD5133 projector with cables. Powers up and bulb works

Lot 295: ClearClick photo, slide, and negative scanner
ClearClick photo, slide, and negative scanner

Lot 296: Stationary including Thank-You cards, Christmas cards, and more
Stationary including Thank-You cards, Christmas cards, and more

o Lot 297:Four bins of music CD's including world, classical, pop music, and more

Four bins of music CD's including world, classical, pop music, and more

Lot 298: Drill bits, single-edge blades, lighters, and torches
Drill bits, single-edge blades, lighters, and torches

Lot 299: Books and a milk crate
Books and a milk crate

Lot 300: Household cleaners and chemicals
Household cleaners and chemicals

Lot 301: Panavia Tornado GR.1P Royal Aircraft Establishment with original packaging

Panavia Tornado GR.1P Royal Aircraft Establishment die-cast metal model airplane with original packaging., A robber runs into a
bank and yells, "Everyone get on the floor or you're all Geography!" A puzzled customer then asks, "Don't you mean History?" The

annoyed robber responded, "Don't change the subject.”
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302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

Lot 302: Messerschmitt 109 E 'Emil' JG27 Leutnant Werner Schroer with original packaging
Messerschmitt 109 E 'Emil' JG27 Leutnant Werner Schroer die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 303: PanAm Boeing 707-300 die-cast metal model airplane with original packaging
PanAm Boeing 707-300 die-cast metal model airplane with original packaging - see pics for condition

Lot 304: PanAm Boeing 707-300 die-cast metal model airplane with original packaging
PanAm Boeing 707-300 die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 305: Delta McDonnell Douglas MD-80 die-cast metal model airplane with original packaging
Delta McDonnell Douglas MD-80 die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 306: Plumbing supplies
Plumbing supplies

Lot 307: PVC fittings, tools, and toilet repair kits
PVC fittings, tools, and toilet repair kits

Lot 308: Bolts, lubricants, #2 and #3 Phillips bits, and shop supplies
Bolts, lubricants, #2 and #3 Phillips bits, and shop supplies

Lot 309: Keen Kutter #874 pocket knife
Keen Kutter #874 pocket knife

Lot 310: Camillus Cutlery pocket knife
Camillus Cutlery pocket knife

Lot 311: The Ideal USA pocket knife
The Ideal USA pocket knife

Lot 312: A.W. Wadsworth + Son Germany jackknife
A.W. Wadsworth + Son Germany jackknife

Lot 313: Advertising knife from the Golden Wedding Whiskey Co.
Advertising knife from the Golden Wedding Whiskey Co.

Lot 314: Franklin Mint Armour P-51 Mustang "Bloom's Tomb". Die-cast model model airplane with original packaging

Franklin Mint Armour P-51 Mustang "Bloom's Tomb". Die-cast model airplane with original packaging

Lot 315: GMP Military Collection P-40E model airplane with original packaging

GMP Military Collection P-40E model airplane with original packaging. The "Old Exterminator" 1/35 scale. 1 of 1260.

Lot 316: Inflight 200 United DC10 polished Friend Ship model airplane with original packaging. 1/200 scale
Inflight 200 United DC10 polished Friend Ship model airplane with original packaging. 1/200 scale

Lot 317: WM Classic Airliners Lockheed Constellation L-749 die-cast model airplane with original packaging
WM Classic Airliners Lockheed Constellation L-749 die-cast model airplane with original packaging
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318

319

320

321

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

==

Lot 318: F-100D Super Sabre 1:72 Air Power Series "Maj. Don Schmenk" die-cast model airplane with original packaging

F-100D Super Sabre 1:72 Air Power Series "Maj. Don Schmenk" die-cast model airplane with original packaging

Lot 319: Armour P-51 Mustang model airplane with original packaging
Armour P-51 Mustang. "Ole Yeller" racing plane. Die-cast model model airplane with original packaging

Lot 320: Three boxes and one bag of nitrile exam gloves

Three boxes and one bag of nitrile exam gloves that are partially used. Wait a minute. None are used, but some are gone. That

sounds better.

Lot 321: Corgi B-25B Mitchell bomber. "Ruptured Duck" from the Doolittle Raid model airplane with original packaging
Corgi B-25B Mitchell bomber. "Ruptured Duck" from the Doolittle Raid. 1/72 scale die-cast model airplane with original packaging.

Lot 322: NewRay Sky Pilot NYPD die-cast helicopter
NewRay Sky Pilot NYPD die-cast helicopter

Lot 323: Gemini 200 Frontier Airbus A321. 1/200 scale die-cast model model airplane with original packaging.
Gemini 200 Frontier Airbus A321. 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging.

9 Lot 324: Modelcraft Gulfstream plastic model airplane with original packaging. 1/100 scale

Modelcraft Gulfstream plastic model model airplane with original packaging. 1/100 scale

Lot 325: NewRay Sky Pilot LA Fire Dept die-cast model helicopter with original packaging. Loose rotor.
NewRay Sky Pilot LA Fire Dept die-cast model helicopter with original packaging. Loose rotor.

Lot 326: Bell 206 Army Training Helicopter die-cast metal model helicopter with original packaging
Bell 206 Army Training Helicopter die-cast metal model helicopter with original packaging

3 Lot 327: Grumman F9F-5 Panthers VMF-311 "Ted Williams" with original packaging

Grumman F9F-5 Panthers VMF-311 "Ted Williams" die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 328: Daimler Chrysler Learjet60 plastic, unassembled model airplane with original packaging

Daimler Chrysler Learjet60 plastic, unassembled model airplane with original packaging

Lot 329: McDonnell Douglas RF-4C Phantom Il die-cast metal model airplane with original packaging
McDonnell Douglas RF-4C Phantom Il die-cast metal model airplane with original packaging

Lot 330: Herpa Hapag-Lloyd Boeing 727-100 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging
Herpa Hapag-Lloyd Boeing 727-100 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging

Lot 331: Corgi Eighth Air Force P-51D. "Big Beautiful Doll" 1/32 scale die-cast model airplane with original packaging
Corgi Eighth Air Force P-51D. "Big Beautiful Doll" 1/32 scale die-cast model airplane with original packaging

Lot 332: Hobby Master McDonnell Douglas F/A-18. 1/72 scale die-cast model airplane with original packaging
Hobby Master McDonnell Douglas F/A-18. 1/72 scale die-cast model airplane with original packaging

Lot 333: Gemini Cessna 172 Skyhawk. 1/72 scale die-cast model airplane with original packaging
Gemini Cessna 172 Skyhawk. 1/72 scale die-cast model airplane with original packaging
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334 . Lot 334: Hobby Master Boeing US Navy Stearman. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging.
.~ Hobby Master Boeing US Navy Stearman. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging.
335 Lot 335: NewRay Sky Pilot US Navy die-cast helicopter with original packaging
NewRay Sky Pilot US Navy die-cast helicopter with original packaging
336 Lot 336: Armour JU-87 Stuka. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging
Armour JU-87 Stuka. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging
337 Lot 337: Corgi Boeing-Vertol CH-47C Chinook die-cast helicopter a with original packaging
Corgi Boeing-Vertol CH-47C Chinook die-cast helicopter with original packaging. 1/72 scale. Unassembled.
338 Lot 338: Herpa Lufthansa Airbus A330-300. 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging.
Herpa Lufthansa Airbus A330-300. 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging.
339 7| Lot 339: Hobby Master P-51 Mustang. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging.
Hobby Master P-51 Mustang. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging
340 ! Lot 340: Inflight 200 Scandanavian McDonnell Douglas DC-9-40. 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging
Inflight 200 Scandanavian McDonnell Douglas DC-9-40. 1/200 scale die-cast model airplane with original packaging
341 Lot 341: Boeing 747-400 plastic snap-together model airplane with original packaging
Boeing 747-400 plastic snap-together model airplane with original packaging
342 Lot 342: Corgi Fokker DR1. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging
Corgi Fokker DR1. 1/48 scale die-cast model airplane with original packaging
343 Lot 343: And you thought we only had aircraft. Ultimate Soldier M113A2 model armored personnel carrier with original
/i packaging. 1/32 scale.
~ And you thought we only had aircraft. Ultimate Soldier M113A2 model armored personnel carrier with original packaging. 1/32
scale.
344 Lot 344: Mystery box
Mystery box
345 Lot 345: Two ski wax irons, ski scrapper, and a bag to carry it all
Two ski wax irons, ski scrapper, and a bag to carry it all
346 Lot 346: Blankets and tarps
Blankets and tarps
347 "N Lot 347: Three sets of gaiters
. Three sets of gaiters
348 Lot 348: Two pairs of boots from Cooke Custom Sewing. Both are labeled large.
Two pairs of boots from Cooke Custom Sewing. Both are labeled large.
349 Lot 349: Over thirty plastic bottles with lids. Approx. 12 ounce.

Over thirty plastic bottles with lids. Approx. 12 ounce.
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350 | Lot 350: Ken Onion Work Sharp sander

Ken Onion Work Sharp sander
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